31 神在温哥华的教会

201

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2025-06-01

这样,你们不再作外人和客旅,是与圣徒同国,是神家里的人了。以弗所书二19



力上加力

「(大卫上行之诗。)看哪,弟兄和睦同居,是何等地善,何等地美!这好比那贵重的油浇在亚伦的头上,流到胡须,又流到他的衣襟。又好比黑门的甘露降在锡安山,因为在那里有耶和华所命定的福,就是永远的生命。」(诗一三三篇)

诗篇一百二十至一百三十四篇乃是上行诗,就是以 色列人每年三次从各地来朝见主,在上耶路撒冷神居所 的锡安山时,他们向上走所唱的歌。虽然各人唱的也许 有所不同,但是有一个相同的,就是「向上」。这个时 候,他们不谈经济、不谈教育、不谈战争、不谈政治…, 他们的心只向着锡安,向着神,他们乃是向上而去的。

诗篇一百三十三篇 1 节说:「看哪,弟兄和睦同居,

是何等的善,何等的美。」这「和睦同居」就是团体的,无间隔、不独立;他们把从前的不合、嫉妒、相恨等,都丢在一边了。这就如膏油浇在亚伦的头上,流到胡须,又流到他的衣襟。在这种情形里,他们得着了神的膏。当膏往下流的时候,自然的,凡在头以下者就得着膏油。旧约的诗篇一百三十三篇,就是新约的以弗所书四章。当我们在身体里,竭力保守圣灵的合一时,我们就有圣灵的膏抹。我们需要站在头以下,并活在身体里,才能得着膏油。许多人得不着引导,是因为没有站好地位,他们没有站在头底下,没有顺服头的权柄,他们也没有在身体里。我们要得膏,一面乃是要顺服在元首之下,一面还要活在身体的生活中。摘自《身体的类素》(倪籽声)

















春季生活营专刊

这是我第一次参加生活营,因着渴想匆匆 20天从国内赶回来!

这次营会让我有许多的得着。在生活上, 弟兄姊妹在爱中和睦同居,彼此更为认识与 亲近!在属灵上,我们共同被主的话语开启, 靠着主得以重新得力。

上山已得供应,下山应当行走!锡安是全 天下最好的居住地,是我最爱的居所。今后, 愿同众圣徒一同配搭建造荣耀的教会,靠着 主得以力上加力,迎接主的回来!(钱伟庆弟兄)















感谢主!几天的生活营中,弟兄姊妹实在活出和睦同居的情景,生活营里的经文和诗歌的配合,相当触动我们的心灵,主的话实在摸着我们的心,带给我们不少的提醒、安慰和盼望。以色列人被掳归回锡安的情形,也是我们今天的光景,我们在走这条属天的路上,需要主的话不断来更新我们,虽然要经过流泪谷,但只要我们常常回到得力的源头,靠着主所赐的力量才可以力上加力,继续的往前。

在生活营里,读到哈巴谷书三章 17-19节的四个不(不发旺,不结果,不效力,不出粮食);圈中绝了羊;栅中没有牛,看到这些外在的景况令人失望、沮丧和灰心。但接着说到「然而」这词(令我感到有转机、有盼望),外在环境并没有改变,但诗人没有因外在环境心被动摇,相信他必定对神有不少深处的经历,所以才能不看外在环境,心不受影响,没有埋怨,没有沮丧,更宣告因祂的救恩欢欣,因救他的神喜乐。今天我们都需要看见从神而来的恩典和喜乐是超越所有恐惧、忧虑。我们要依靠祂并抓紧祂,因祂是我们的力量,是我们随时的帮助。在生活上我们也可以点点滴滴地去经历祂的丰富和实在,盼望我们能常在教会里与众圣徒一同明白基督的爱是何等长阔高深!(Angelry Chen)



